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The School received 292 individual responses. Parents that 
completed the survey represent all School campuses.  

CARRAMAR & DUNCRAIG (PK-12) 

93 staff members from all campuses responded to this survey. This survey was completed by 268 students from Year 5 to  
Year 12 from all of the Schoo l’s campuses. 
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St Stephen’s School provides sufficient 
and appropriate opportunities to 
demonstrate care and service for 
others as per the School’s core values

St Stephen’s School is a  
place that encourages  
and supports parental  
involvement in their  
child’s education

Our Campuses are safe, 
presentable and  
promote a positive 
learning environment

The School responds 
appropriately to 
concerns from 
parents and students
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The School 
reaches out to 
the community to 
enhance learning 
opportunities for 
students
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promotes a  
culture of excellence 
and outlines 
expectations  
clearly 
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St Stephen’s School 
is a place where 
students are happy, 
have friends and 
feel positive about 
the future
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Each year St Stephen’s School conducts research across the School community in the form of a survey.  The survey covers a 
range of topics including wellbeing, academic programs, school infrastructure, community engagement and overall school 
satisfaction. The annual surveys assist in making improvements to the educational and pastoral programs of the School.

  


